

Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев объявил благодарность коллективу компании «Росгосстрах» за заслуги в формировании и развитии страхового рынка в России и достигнутые трудовые успехи. Соответствующее распоряжение было подписано главой государства 6 марта 2012 года.

Благодарность руководства страны – это высокая оценка добросовестного труда 100-тысячного коллектива госстраховцев – сотрудников и страховых агентов компании «Росгосстрах» по всей России. Уже много лет «Росгосстрах» служит интересам миллионов россиян, обеспечивая надежную защиту финансового благополучия своих клиентов, говорится в сообщении страховщика.

Президент России также наградил главу компании «Росгосстрах» Почетной грамотой за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Источник: www.wiki-ins.ru, 15.03.12